DIR1, zadac¢a 2, 13.03.2007.

KORJENI

. odredite domene sljedeé¢ih funkcija:
a) fla)=va2—xz+1

b) f(z) = {‘/|x2+9:c+4| -

c) f(z)= 12{’/(:62 +52+6)(x+3)

. Rijesite sljedeée jednadzbe:

a) (2r—-12-16=1-=z

b) V2r 16— v2r +d=1

c) lle+v222 —1la+9=7

Q) *%/F Azt 13 +1=1

. Dokazite da, ako je f rastuda bijekcija, onda je i f~! rastuéa bijekcija.
Naravno, analogno vrijedi i za padajuéu bijekciju.

. Rijesite sljedeée nejednadzbe:

) Va2 —1lz — 12> /23

) Va2 =22 +6 <22 +22+6
c) Vi+z+22<V1—x2+ 22
d) V@+1)? > (z-1)7?

a

=3

POLINOMIJALNE FUNKCIJE

. Odredite polinom P stupnja 3 ako je poznato P(0) =0, P(1) =3, P(2) =
14, P(3) = 39.

. Skicirajte grafove polinoma:

a) P(x)=a2*+ 23 — 222

b) P(z) =224+ 1)(3z+ 1)(4x + 1)
¢) P(z)= (2%~ 1)(z — 1)

d) P(z)=2%—622+ 11z —6

RACIONALNE FUNKCIJE
. Rijesite sljedece (ne)jednadzbe:

a)
3+ Tx+ 24

22 -5 +6 -



24+ x+2

2+2c+1

TRIGONOMETRIJSKE FUNKCIJE

8. Skicirajte grafove funkcija:

1) f(z) =2sinz

2) f(z) =sin2z

3) f(x) = sin(z/2)

4) f(z) =sin(z +7/2)

5) f(z) =sin(2z + 7/2)

6) f(r) =3sin(2x +7/2) — 1
7) f(z) = 3sin(3(z + 2m)) + 2
8) f(z) = lsina

1) f(z) = sinla

9. Rijesite sljedeée jednadzbe:

sinx = cosx

sinz+2 _ cosxz+2

a)
) Teoszil = 2sinail
)
)

b

¢) cos2x = v/2(cos® x + sin® z — sin z cos? x — sin” x cos x)

d) sin2r = —cos(x + %)
10. Rijesite sljedece nejednadzbe:
a) sinz < cos 2z

b) [snz| <1

cosx

c) sin(2(x 4 7)) - cos 4x < cos 2z - cos 3z

EKSPONENCIJALNE I LOGARITAMSKE FUNKCIJE

11. Skicirajte grafove funkcija:
a) f(z)=3-2"1+4
b) flx) = 22741 — 4
c) flz)=5-3%""442
12. Rijesite jednadzbe:
a) (4)" =64
b) 0,125273% = 1/32



c 22(m 1) _ 9m+1

)
d) 0,25 V/420-1 =g872/3
e) 4 =64
f) 22m+2 —92. 32m+2 =0
h) 3% 4 3=+l = v+2
13. Rijesite nejednadzbe:

a) 227% —21-% <1

b) 8-0,5%=+1) >, 25%%/2
14. Izracunajte

a) 10g10 100
b) logy 16 =
c) logs 5v/5 =
d) (3)”

e) 0 Ol)logﬁfé log24 _
) 25

logy 4+log sz 4

Lz}

15. Rijesite jednadzbe:
a
b
¢
d

e
f

logrz = -2
logyoz = -2

log,8=1,5

logx = %10g36 —log2

log(z — 1) + log(z — 2) = 2log(x — 3)
log(3z —2) — 2 = $log(z + 2) —log 50

2logz  __

2
logz—1 logz—1

logs(1 + log,(1 + log, (1 +logy (2)))) = 0

g
h

T O — e D O

16. Rijesite nejednadzbe:
a) logs (33: -1)>0
b) logs =2 < 2

c) log, 2 -logy(4z) > 1

)
)
)
d) logs z —logy, 3 >0
e) logz? — (logz)? <3
)

log (m —1)
Tx2—xz+1 < 0

f

17. Odredite prirodnu domenu sljede¢ih funkcija:



10)

11)

12)

13)

14)

—4
f(x):,/logez—_i_z+\/4—3x—x2

f(z) =In(sin(z — 3)) + V16 — 22 + V2= + 1

f(@) = log(sin( 7))
Vet +l—x

(x — 3)5(3z — 7)p
J@) = \/(233 F1)17(22% — 122 + 18)3

22 —52+6
flw) =10 59—
f(x) = log(tgx)

f(z) = tg(logm)

—1
f(z) =Incos i
z—3
f(z)log, 4o Y

||

— si 1
f(@) = sinlogy, —1—

f() = \Jlog? 1y (a +2) — 1



